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Teopema 136. (Xaprmen’-I'pobman’) Hexa je F(x.) = 0 u nexa je A = dF(x,) zunep-
boauuxa mampuya. Tada nocmoju oxoauna U mavwre X, na x0joj cy MoKosU cucmema
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Hedunnnuja 140. Heka je x, eksuanbpujym cucrema X' = F(x), F: U — R". Kaxeno ga je
Xy

o cmabuanu exsuaubpujym axko 3a cBaky okonnny Uy C U rauke X, nocroju okoanna Uy C Uy,
Up 3 X., TakBa Jla BakKH

x €Uy = ' (x) €Uy, t>0,
e je ¢' pememe cucrema
dot 0
— =F(¢"), ¢ =1d;
7 (¢°)
e acumnmomeru cmabuanu exeuaubpujym ako je crabuann eKBWIHOPHjYM H aKO jOII BayKu:

X € Up = lim ¢'(x) = x,;
t—+o00

o yecmabuaunu exsuaubpujym ako Huje crabmwinm.
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a) xy = -z + 22 6) | = —r1 + 3z2 B) z) =2
b= — 3x2 zh = 5x1 — 322 Th=-—x1

Xx= (0,0)
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